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Készült: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. május 15-ei 

rendkívüli nyílt üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen vannak: Takács Károly, Gyuga Mihály József, Hartmann József, Hartyáni László 

Imre, Módi Miklós, Orbán Ferenc, Papp Péter, Rajnai Gábor, Szabó Mihály, 

Torma Lajos és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, dr. Zágonyi 

Éva jegyző 

 

Távol van: Székely Antal települési képviselő 

 

Meghívottak: Kormosné dr. Kovács Katalin aljegyző, külső bizottsági tagok, a hivatal 

munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív 

szerint 

 

Takács Károly polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, 

a televízió és az internet nézőit. Az ülést 19 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-

testület határozatképes, mert a 12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.  

Tájékoztatta a testület tagjait arról, hogy a megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepelt. 

Előterjesztőként a napirend kiegészítésére tett javaslatot. Elmondta továbbá, hogy az Államkincstár 

felé történő adatszolgáltatás teljesítése érdekében a Kormány által biztosított adósságkonszolidáció 

törlesztési célú állami támogatást át kell vezetniük a költségvetésen. Ez által a támogatás összegével a 

költségvetés bevételi és kiadási összegét módosítani szükséges. Ennek megfelelően javasolta, hogy a 

testület első napirendi pontként „A 2014. évi költségvetés 1/2014. (II.1.) önkormányzati rendelet 

módosítása” című napirendi pontot tárgyalja, és az első és második napirendi pontok számozása 

második és harmadik sorszámra módosuljon. 

Az új sorszámozás szerinti 3. napirendi pontként jelzett Chudik Lajos Sportlétesítmény bővítés és 

felújítással kapcsolatos előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalására Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján tett javaslatot, mivel az 

előterjesztés nyílt ülésen való tárgyalása sértené az önkormányzat üzleti érdekeit azzal, hogy a 

zuhanyblokk bővítés és felújítás pályáztatási eljárását megelőzően nyilvánosságra kerül a becsült 

érték. 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte döntsenek a költségvetési rendelet 

módosításának napirendre vételéről. 

 

A Képviselő-testület a napirendre vételt nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 

11 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

87/2014. (V.15.) Kt. határozata 

a napirendre vételről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a május 15-ei rendkívüli ülésén 1. napirendi 

pontként tárgyalja „A 2014. évi költségvetés - 1/2014. (II.1.) önkormányzati rendelet – 

módosítása” című előterjesztést. 
 

Felelős: Takács Károly polgármester 
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Takács Károly polgármester kérte, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

88/2014. (V.15.) Kt. határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a május 15-ei rendkívüli ülésén az alábbi 

napirendi pontokat tárgyalja: 

1. A 2014. évi költségvetés - 1/2014. (II.1.) önkormányzati rendelet - módosítása 

2. Bérleti-üzemeltetési szerződés és gördülő fejlesztési terv elkészítésének megrendelése 

Zárt ülés 

3. Döntés a Chudik Lajos Sportlétesítmény öltözőihez tartozó zuhanyblokk bővítéséről és 

felújításáról a helyi látvány-csapatsportágak 2013-2014. évi Tao támogatási rendszere 

keretében. Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület által benyújtott pályázat önerejének biztosítása 

 

Felelős: Takács Károly polgármester 

 

Takács Károly polgármester a 3. számú napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról kért 

szavazást. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 10 igen 

és 1 nem szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

89/2014. (V.15.) Kt. határozata 

a 3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Döntés a Chudik Lajos Sportlétesítmény 

öltözőihez tartozó zuhanyblokk bővítéséről és felújításáról a helyi látvány-csapatsportágak 2013-2014. 

évi Tao támogatási rendszere keretében. Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület által benyújtott pályázat 

önerejének biztosítása” című napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja. 

 

Felelős: Takács Károly polgármester 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: A 2014. évi költségvetés - 1/2014. (II.1.) önkormányzati rendelet - 

módosítása 

 

Előadó: Takács Károly polgármester 

 Előkészítő:  Bársony Éva pénzügyi osztályvezető 

 

Takács Károly polgármester ismertette, hogy a költségvetési módosítás oka az, hogy az 

Önkormányzat adósságának állam által történő 2014. évi konszolidációja következtében az állami 

támogatás összegét át kell vezetni a költségvetésen, ez által a támogatás összegével a költségvetés 

bevételi és kiadási főösszege is módosul. A költségvetés módosítása kapcsán a folyamatos 

működőképesség biztosítása, illetve annak érdekében, hogy a költségvetési rendelet módosítását 

megelőzően is felhasználásra kerülhessenek a központilag biztosított előirányzatok, ezért a 

polgármesteri hatáskör rendeletben történő kiegészítésére tett javaslatot. A rendelet-tervezet 

értelmében a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert: a folyamatos működőképesség 

érdekében, a központi költségvetésből meghatározott céllal juttatott forrás célnak megfelelő 

felhasználására összeghatár nélkül, valamint a már megnyert pályázati forrás erejéig, a pályázat, 

támogatás céljának megfelelő előirányzat felhasználására. A tervezet elfogadása esetén tehát 

normatíva, segély, vis major kifizetés, kereset kiegészítés vagy elnyert pályázat azonnali, még a 

rendelet módosítás előtti felhasználására is lehetőség nyílik. 
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Rajnai Gábor képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság rendkívüli ülésén tárgyalta és 

egyhangú döntéssel elfogadásra javasolta az előterjesztést. 

 

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, Takács Károly polgármester kérte szavazzanak a 

rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal 

a rendelet-tervezetet elfogadta és megalkotta  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

10/2014. (V.19.) önkormányzati rendeletét 

Oroszlány Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 

1/2014. (II.1.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

 

2. NAPIRENDI PONT: Bérleti-üzemeltetési szerződés és gördülő fejlesztési terv 

elkészítésének megrendelése 

 

Előadó: Takács Károly polgármester 

 

Takács Károly polgármester elmondta, hogy az áprilisi testületi ülésen tájékoztatást adott arról, hogy 

a víziközmű vagyon üzemeltetésre történő átadására 2014. július 1-jén kerül sor. Az átadásig el kell 

készíteni a bérleti üzemeltetési szerződés tervezetét, valamint a gördülő fejlesztési tervet, amelyek 

elkészítésére a jelenlegi üzemeltetővel (OSZ Zrt.-vel) történő szerződés megkötését javasolta. A 

javasolt vállalkozói díj a vagyon értékére és a piaci viszonyokra tekintettel is kedvező. Az 1 M Ft+áfa 

értékű vállalkozói díjat az általános tartalék terhére javasolta biztosítani. Kérte képviselő társait, hogy 

a zökkenőmentes üzemeltetés érdekében fogadják el a határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a határozati javaslat 

elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 7 igen és 4 nem 

szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

90/2014. (V.15.) Kt. határozata  

bérleti-üzemeltetési szerződés és gördülő fejlesztési terv elkészítésének megrendeléséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Vállalkozói szerződést köt az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel az alábbi feladatok elvégzésére: 

a) az Észak-dunántúli Vízmű Zrt.-vel kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés tervezetének 

elkészítése, 

b) a 2015-2029 évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv elkészítése. 

2. A vállalkozói díj 1.000.000,-Ft+ÁFA összegének kifizetését a 2014. évi költségvetés általános 

tartalékának terhére biztosítja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

  a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Takács Károly polgármester 
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Takács Károly polgármester elmondta, hogy a 3. napirendi pont zárt ülésen kerül tárgyalásra. 
Megköszönte az ülésen megjelentek, és az ülést figyelemmel kísérő érdeklődők figyelmét. A 

nyilvános ülést 19 óra 8 perckor bezárta. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 

 dr. Zágonyi Éva Takács Károly 

 jegyző polgármester 


